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Jocurile de noroc sunt parte integrantă din viaţa noastră şi fie ca o recunoşti sau nu, ai cochetat
la un moment dat cu acestea şi este posibil să fi rămas încă ancorat în mirajul lor. Pe lângă
partea de fun pe care în mod incontestabil jocurile de noroc o aduc, pentru un jucător cu
experienţă va prima întotdeauna câştigul care se poate dobândi în urma acestora. Bugetul este
semnificativ în această fază, aşa că de felul în care înţelegi să îl planifici şi să îl distribui va
depinde succesul sau eşecul tău ca jucător.

     Împarte-l pe segmente
  

   Dacă eşti fan platforme online atunci ştii cu siguranţă că orice asemenea site te va aştepta
întotdeauna cu un bonus de bun venit fără depunere 2021 , care să te ajute să te familiarizezi
cu oferta pe care aceste platforme înţeleg să o aducă în faţa ta. După ce vei parcurge cu atenţie
paginile cu aceasta te vei hotărî asupra unui joc pe care vei alege să îl joci.

      

   În acest moment, va trebui să ştii pe ce să te bazezi din punct de vedere financiar şi să îţi
formezi un buget de joc. Este posibil să nu fii fan al sloturilor şi să îţi placă şi jocurile de masă şi
de ce nu şi sistemele loteristice care abundă în oferta unei platforme online. Trebuie să te
hotărăşti câte astfel de jocuri îţi propui să accesezi şi să împarţi bugetul în consecinţă, alocând
pentru acestea diverse sume de bani.

  

   Dacă preferatele tale sunt sloturile este evident că o mare parte din buget se va duce către
ele, însă ce rămâne din suma totală trebuie împărţit şi la celelalte jocuri.  Important în acest
stadiu este să te ţi de promisiunea pe care ţi-ai făcut-o şi să o respecţi întocmai. Un jucător cu
capul pe umeri va respecta întotdeauna bugetul defalcat pe segmente şi mai ales nu îl va
suplimenta în cazul în care va înregistra nedoritele pierderi.
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     Setează limite de timp
  

   Nu degeaba petreci la locul de muncă un anumit interval de ore de muncă, explicaţia fiind că
după epuizarea acestuia nu mai poţi să dai randamentul scontat şi eşti pasibil de a face greşeli
majore. Şi în jocurile de noroc se aplică acelaşi principiu, este necesar să aloci un anumit
interval de timp pe care să îl dedici jocurilor de noroc astfel încât să devii productiv şi să nu dai
naştere la pierderi.

  

   În mod normal, jocurile de noroc ar trebui să te ţină ocupat în week-end şi nu în zilele
lucrătoare, atunci când se presupune că vi obosit de la serviciu şi nu îţi mai stă gândul la
această activitate. Cum însă jocurile de noroc au şi componentă de relaxare, atunci poţi acorda
acestei activităţi 1 sau 2 ore din timpul tău liber în orice zi a săptămânii, după ce ai venit de la
muncă. La sfârşitul săptămânii poţi dubla sau chiar tripla acest interval, dar încearcă să nu îl
depăşeşti niciodată pentru că vei deveni la fel de neproductiv la locul de muncă.

     Setează limite de câştig şi pierdere
  

   Cu certitudine că ai trăit experienţa conform căreia ai câştigat o sumă importantă de bani şi în
loc să te opreşti ai jucat în continuare şi din păcate ai pierdut tot ceea ce ai agonisit. Tocmai de
aceea, este extrem de important să setezi anumite limite de câştig care să fie în concordanţă şi
cu bugetul alocat jocului pentru a realiza de fiecare dată plusurile financiare dorite. Cum faci
acest lucru este simplu, dacă reuşeşti să câştigi de 2 ori bugetul  alocat unui joc nu ezita să îl
retragi şi să abandonezi jocul.

  

   De cele mai multe ori eşti atras în mirajul câştigului, măreşti miza şi vei constata că şi de
această dată ai pierdut tot ce câştigasei până acum. Pentru a preîntâmpina acest lucru trebuie
să ai tăria de caracter de a te retrage. La capătul opus este decizia de a nu suplimenta bugetul
în cazul în care pierzi, decizie care de asemenea presupune din partea ta aceeaşi tărie de
caracter.
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     Joacă mai încet
  

   Trebuie să te dezobişnuieşti să apeşi rapid butonul de spin al slotului sau să pariezi la ruletă
într-o fracţiune de secundă. Este cea mai proastă decizie pentru că te va priva de frumuseţea
jocului şi vei deveni cu alte cuvinte un robot. Un joc de noroc excelează la capitolul grafică aşa
că de ce să nu te bucuri şi tu de frumuseţea acesteia? Să joci mai încet nu arată că eşti un
jucător slab, dimpotrivă, pune în evidenţă răbdarea de care dai dovadă dar şi latura artistică pe
care o ai.

  

   Vei vedea că adoptând această strategie de joc beneficiile nu vor întârzia să apară şi vei avea
pe lângă fluxul de adrenalină dorit şi câştigurile financiare pe care acum doar ţi le imaginezi.

     Joacă turnee
  

   Dacă ai această posibilitate nu o rată în nici un caz! Să participi la turnee  specifice
organizate de platforma online unde eşti client este un avantaj cu care nu mulţi jucători se
confruntă. Aceste turnee sunt înzestrate cu premii extrem de mari şi participarea este în mod
garantat gratuită clienţilor site-ului care le găzduieşte.

  

   Pe lângă premiile mari de bani puse în joc un turneu îţi va permite să te afirmi şi să îţi faci un
nume care să se înscrie fără nici un dubiu în galeria marilor jucători. Nu ezita deci să te înscrii
cât mai des în astfel de turnee care ţi se oferă gratuit şi cu siguranţă că vei obţine atât
câştigurile sperate cât şi recunoaşterea ta ca şi jucător de temut.

     Concluzie
  

   Este foarte clar că planificarea unui buget de joc este factorul determinant pentru reuşita unui
jucător. Fi deci atent atunci când îl constitui, împarte-l pe zile şi intervale orare bine definite şi
mai ales nu îl suplimenta atunci când ai parte de pierderi. Cu siguranţă că toate aceste măsuri
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se vor materializa în câştigurile dorite şi la sfârşitul unei zile rezultatul nu va fi pentru tine decât
unul benefic!
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